





Traduction certifiée
Emblème de la République islamique d’Iran
Ministère de la Coopération, du Travail et du Bien-Être Social
Organisation Nationale de la Formation technique et professionnelle

Référence : -
Date : -
[bookmark: _GoBack]Le certificat de compétence est octroyé à - titulaire du code d’identité nationale - conformément à la norme de compétence de - code - pour la profession de - avec une durée de - heures et selon l’évaluation des compétences professionnelles le - avec la note de - sur 100 et le niveau de -.
« En vertu de l’art. 6 du règlement de l’apprentissage professionnel et de l’amélioration des compétences ratifié le 17/01/1961 par le Conseil Supérieur du Travail »
Signé et scellé : Organisation Nationale de la Formation Technique et Professionnelle
Remarque : 1. Afin de vérifier l’authenticité du certificat, en utilisant le code d’identité nationale et le numéro d’identification inscrit dans le certificat intelligent, vous pouvez vous adresser au site : http://certificate.portaltvto.com. 2. Ce certificat est valable pour 5ans. 3. Ce certificat peut être exploité conformément aux articles 6 et 13 du code de la guide professionnelle ratifiée le 14/03/2014 par l’assemblée consultative islamique et les amendements ultérieurs afin de l’obtention du permis de l’entreprise. 
Pour traduction conforme au texte persan. Fait le 21/08/2024 à Téhéran, en Iran. 	




